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	Név:

	5+5
	5+5
	5+5
	5+5
	5+5
	20
	20
	10
	Neptunkód:


Irja fel a nevét és Neptun kódját. A vizsgán csak a kiosztott, összetűzött papírt, kalkulátort és a kiosztott táblázatokat lehet használni. A kész dolgozatot a feladatlappal együtt függőlegesen hajtsa ketté! Az olvashatatlan áttekinthetetlen dolgozat értékelhetetlen. Meg nem engedett eszközök használata esetén a zárthelyi 0 ponttal zárul.
Elméleti részben a válaszait INDOKOLJA, vagy példával támassza alá.
1.  a.) A többdimenziós valószínűségi változó eloszlásfüggvénye. Az eloszlásfüggvény tulajdonságai.
b.) Lehet-e kétdimenziós eloszlásfüggvény a következő függvény: 
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2.  a.) A független valószínűségi változók definíciója. A függetlenség néhány következménye.
b.) Adott két független, örökifjú tulajdonságú valószínűségi változó. Az egyik várható értéke 3, a másiké 2. Írja fel az együttes eloszlásfüggvényüket.
3. a.) A feltételes valószínűség-eloszlás definíciója.
b.) Meghatározza-e az együttes valószínűség-eloszlás a perem eloszlásokat?

4. a.) Statisztikai becslés tulajdonságai.  Nevezetes statisztikák, jellemzőik.
b.) Legyen két mintánk. Az egyik elem száma n, és mintaközepe 
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. A másik elem száma m és mintaközepe 
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. Igaz-e, hogy (
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+
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)/2 egyenlő az egyesített (n+m elemű ) minta mintaközepével? 
5. a.) a.) A korrelációs együttható definíciója, jelentése, tulajdonságai.

b.) Az X1, X2, valószínűségi változókról tudjuk, hogy a korrelációs együtthatójuk 0,5. Mennyi lesz 2X1 és 3X2 korrelációs együtthatója?

Gyakorlati rész:
1.) Legyen X1, X2, ..X625 független azonos eloszlású valószínűségi változó, amelynek sűrűségfüggvénye:
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Mi annak a valószínűsége, hogy 
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Adja meg az eloszlásfüggvényt is.

2.) Két független valószínűségi változó együttes valószínűség-eloszlását tartalmazza az alábbi táblázat. Töltse ki a hiányzó értékeket. Adja meg az együttes eloszlás függvényt. Mi lesz a korrelációs együtthatójuk?
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3.) A tapasztalatok szerint, valamely szolgáltató vállalathoz beérkező megrendelések száma olyan, normális eloszlású valószínűségi változónak tekinthető, amelynek szórása 20. Mekkora a napi megrendelések számának várható értéke, ha ismeretes, hogy 
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